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  ZAPISNIK 

 
 

34. seje skupščine Športne zveze Ljubljane (ŠZL), ki je bila v četrtek, 2. oktobra 2025 
ob 17. uri, v veliki sejni dvorani v Mestni hiši na Magistratu. 
 
Seje so se udeležili: 
 
DELEGATI:  
od 60 delegatov (dve delegatski mesti nista zasedeni) se je seje skupščine ŠZL udeležilo 
38 delegatov oziroma 63,33 % delegatov. 
  
VABLJENI:  
seje skupščine so se udeležili tudi predstavniki športnih društev, članov ŠZL, ki niso 
nosilci delegatskih mest, župan MOL Zoran Janković, podžupan MOL Samo Logar in 
vodja Oddelka za šport MOL Marko Kolenc.  
 
 
DNEVNI RED  : 
 
1. Izvolitev organov skupščine: 

- delovnega predsedstva, verifikacijske komisije in zapisnikarja 
 
2.       Poročilo predsednice o delovanju ŠZL in IO ŠZL ter glasovanje o  
          zaupnici 
 
3.        Pregled in potrditev zapisnika 33. seje skupščine ŠZL 
 
4. Poročilo o delu Športne zveze Ljubljane v letu 2024: 

- poročilo o delu in izvajanju finančnega načrta ŠZL za leto 2024 
- poročilo o delovanju ŠC Triglav v letu 2024 
- poročilo o članstvu  v ŠZL  

 - poročilo nadzornega odbora ŠZL za leto 2024 
 
5.  Program in finančni načrt ŠZL za leto 2025  
 
        



Sejo skupščine je odprla predsednica ŠZL, dr. Marta Bon in povabila župana MOL, 
g. Zorana Jankoviča, da spregovori par besed. 
 
Župan je izpostavil, da že kar nekaj časa razmišlja ali je sploh potrebno imeti Športno 
zvezo Ljubljane, saj je v zadnjih letih opazil veliko nestrinjanja, nerazumevanja oz. 
nesodelovanja. To se nadaljuje tudi v zadnjem letu, ko ima zveza novo vodstvo, kar je 
razvidno v delovanju obstoječega Izvršnega odbora Športne zveze Ljubljane in tega ne 
razume.  
 
V nadaljevanju je še izpostavil, da se zaveda, da vedno zmaguje ekipa, saj brez dobre 
ekipe ni napredka. In tudi dejstvo, da niso prisotni vsi člani izvršnega odbora na sami 
seji skupščine kaže, da le-ta ne deluje kot ekipa. Poudaril je, da sam popolnoma podpira 
predsednico ŠZL, dr. Marto Bon in njene odločitve ter predloge, ki jih bo podala na 
današnji skupščini in tudi v prihodnje. V kolikor se bodo delegati odločili drugače in ne 
bodo podprli podanih predlogov iz strani predsednice, želi ŠZL v prihodnje dobro 
delovanje, vendar sam pri tem ne bo več sodeloval. 
 
V nadaljevanju je izpostavil novosti na področju športne infrastrukture v Ljubljani. 
Vsem prisotnim je zaželel dobro delo in ponovno izpostavil svojo podporo predsednici 
ŠZL, dr. Marti Bon. 
 

AD/1 
 
Predsednica ŠZL je predlagala naslednje organe skupščine: 
 
- Delovno predsedstvo:  1. Tina Šnajder, odvetnica 

2. Mateja Avbelj Valentan 
3. Dejan Crnek 

 
 
- Verifikacijska komisija  1. Đulaga Huskić 

2. Tina Kravanja 
 
Predsednica je podala na glasovanje oba predloga. Oba predloga sta bila soglasno 
sprejeta.  
 
SKLEP 1:  Sprejme se  sestava delovnega predsedstva in verifikacijske  
                    komisije.  
 
Verifikacijsko komisijo je pozvala, da poda poročilo o sklepčnosti skupščine. Po 
pregledu udeležbe na skupščini je verifikacijska komisija ugotovila, da je na skupščini 
od možnih 60 delegatov (dveh delegatskih mest ni zapolnjenih) prisotnih 38 delegatov, 
kar je 63,33% in tako je skupščina sklepčna. 
 



Glede na to, da je skupščina sklepčna, je predsednica ŠZL pozvala delovno predsedstvo, 
da prevzame vodenje skupščine. V nadaljevanju je predsednica delovnega predsedstva 
Tina Šnajder predlagala zapisnikarja in overovatelja zapisnika. 
 
- Overovatelja zapisnika:  1. Žiga Mandl 

2. Peter Škerlj 
 

-  Zapisnikar:    1. Aleš Remih 
 
Predsedujoča je predlagala, da se o podanih predlogih glasuje. Oba predloga sta bila 
soglasno sprejeta. 
 
 
SKLEP 2:  Sprejmeta se oba predloga za overovatelja zapisnika in  
                    zapisnikarja. 
 
Predsedujoča je podala na glasovanje dnevni red, ki so ga delegati prejeli z vabilom oz. 
pozvala prisotne k morebitnim predlogom za spremembo dnevnega reda. 
 
Simon Vidmar, predsednik Nadzornega odbora ŠZL, je predlagal, da se na dnevni red 
uvrsti tudi točka Pobude in predlogi, saj je nenavadno, da te točke ni. 
 
Predsedujoča je podla na glasovanje podan predlog o dodatni točki dnevnega reda. Sklep 
je bil soglasno sprejet. 
 
 
SKLEP 3:  Na dnevni red se dodatno uvrsti, kot 6. točka dnevnega reda: Pobude in   
                   predlogi. 
 
Predsednica ŠZL, dr. Marta Bon, je predlagala dopolnitev oz. modifikacijo 2. točke 
dnevnega reda. V nadaljevanju je tudi obrazložila svoj predlog. 
 
Pojasnila je, da je funkcijo predsednice ŠZL prevzela z resnostjo in velikim zanosom, z 
željo po spodbujanju povezovalnega in sodelovalnega pristopa. Kljub temu se je v 
nadaljevanju izkazalo, da takšen način delovanja v okviru IO ŠZL ni bil mogoč. Del 
članov IO ŠZL se ni strinjal z njenimi pogledi in pristopom, zaradi česar so bile številne 
pobude in predlogi težko uresničljivi. Izpostavila je, da je bila ena od zahtev razrešitev 
sekretarja ŠZL, g. Aleša Remiha, kar je bilo tudi izvedeno. Kljub temu so nasprotovali 
skoraj vsem njenim nadaljnjim predlogom. Med drugim niso podprli predloga za 
imenovanje vršilca dolžnosti sekretarja ŠZL, nasprotovali so tudi sestavi razpisne 
komisije za imenovanje novega sekretarja, ki bi jo sestavljala ona kot predsednica ter 
oba podpredsednika, prav tako pa so nasprotovali številnim drugim predlogom. Sama 
na takšen način ne želi več sodelovati, zato se je odločila, da na današnji skupščini 
predlaga razrešitve oz. zamenjavo nekaterih članov IO ŠZL z drugimi. Zato tudi 
predlaga dopolnitev oz. modifikacijo 2. točke dnevnega reda. 
 



Predsedujoča jo je pozvala, da pove katere člane predlaga za razrešitev in katere 
predlaga za njihovo zamenjavo.  
 
Predsednica ŠZL je v nadaljevanju predlagala zamenjavo naslednjih članov IO ŠZL. To 
so: Suzana Sečko, Gašper Kromar, Jurij Klešnik, Bojan Bučar, Barbara Fortuna in Dejan 
Bajuk. Za njihov zamenjavo je predlagala Benedik Gabra, Dejana Crneka, Zorana 
Kljuna, Petra Škerlja, Žiga Mandla in Tomaža Žugla. Povedala je, da so vsi predlagani 
iz nabora kandidatov za člane IO ŠZL iz zadnje volilne skupščine. 
 
Predsednica je dala predlog dopolnitve 2. točke dnevnega reda, ki se glasi Poročilo 
predsednice o delovanju ŠZL in IO ŠZL ter glasovanje o zaupnici in razrešitvi šestih 
članov IO ŠZL ter glasovanje o izvolitvi šestih novih članov IO ŠZL, na glasovanje. 
 
Po preštetju glasov je bilo ugotovljeno, da je 36 delegatov za predlagan predlog, dva sta 
bila proti. 
 
SKLEP 4: 2. točka dnevnega reda se glasi: Poročilo predsednice o delovanju ŠZL in IO  
                       ŠZL ter glasovanje o zaupnici in razrešitvi šestih članov IO ŠZL ter  
                       glasovanje o izvolitvi šestih novih članov IO ŠZL. 
 
Predsedujoča skupščini je pojasnila, da se z upoštevanjem obeh sprejetih predlogov 
ustrezno popravi dnevni red 34. seje Skupščine ŠZL, ki se glasi: 
 
 
1.      Izvolitev organov skupščine 

- delovnega predsedstva, verifikacijske komisije in  zapisnikarja 
 
2.       Poročilo predsednice o delovanju ŠZL in IO ŠZL ter glasovanje o  
          zaupnici in razrešitvi šestih članov IO ŠZL te glasovanje o izvolitvi šestih  
          novih članov IO ŠZL 
 
3.        Pregled in potrditev zapisnika 33. seje skupščine ŠZL 
 
4. Poročilo o delu Športne zveze Ljubljane v letu 2024 

- poročilo o delu in izvajanju finančnega načrta ŠZL za leto 2024 
- poročilo o delovanju ŠC Triglav v letu 2024 
- poročilo o članstvu  v ŠZL  

 - poročilo nadzornega odbora ŠZL za leto 2024 
 
5.  Program in finančni načrt ŠZL za leto 2025  
 
6.        Pobude in predlogi  
 

        
Ob koncu te točke je predsedujoča povedala, da je zaradi volitev potrebno imenovati 
tudi volilno komisijo. Predlaga je, da se v volilno komisijo imenujejo Jure Klepec, 
Deja Ivanović in Simon Vidmar. Podan predlog je dala na glasovanje. 



 
Po preštetju glasov je bilo ugotovljeno, da  je 38 delegatov glasovalo za predlagan sklep. 
 
SKLEP 5: V volilno komisijo se imenujejo Jure Klepec, Deja Ivanović in Simon Vidmar. 
 
 
 

AD/2 
 
Pri tej točki je predsednica ponovno obrazložila svojo odločitev in dogodke, ki so 
potekali pri delovanju IO ŠZL. Povedala je, da veliko stvari, ki jih je predlagala, ni bilo 
sprejetih, prav tako ji je bilo očitano, da deluje v nasprotju s statutom, kar absolutne ne 
drži. Nikoli ni delovala v nasprotju s statutom.  
 
Povedala je, da se je v prvem letu delovanja izvedlo zelo veliko projektov in različnih 
aktivnosti v organizaciji Športne zveze Ljubljane in Športnega centra Triglav ter da je 
bila zelo presenečena, ko je spoznala koliko različnih projektov se izvaja. Ti in še drugi 
so se izvajali tudi v prvem letu njenega predsedovanja. Že v začetku leta je bila izvedena 
delavnica na temo davčne problematike, ki se jo je udeležilo več kot 170 posameznikov 
iz različnih športnih organizacij. Koordinirali smo izvedbo kar nekaj miniolimpijad, čez 
celo leto je potekala oz. še poteka program Vadba za starejše, na katero je prijavljenih 
več kot 120 starostnikov, poleg tega potekajo tekmovanja z imenom Športne igre 
mladih, zelo je bila presenečena nad odzivom udeležencev v sklopu programa Športne 
igre zaposlenih. Prav so potekali v organizaciji Športne zveze Ljubljane različni turnirji 
Ulična košarka. Finalni je potekal v okviru projekta Ljubljanski festival športa pred Halo 
Tivoli. Udeležilo se ga je več kot 240 mladih športnikov.   
 
Kadrovska struktura je bila v preteklosti v Športni zvezi Ljubljane večja, saj je bilo pred 
leti na zvezi 5 redno zaposlenih delavcev. Danes sta samo dva, zato je potrebno zvezo v 
prihodnje tudi na tem področju okrepiti. Pri vsem tem spoznavanju je bila zelo 
razočarana, kako  nekateri posamezniki znotraj IO ŠZL niso priznavali truda in dobrega 
dela posameznikov, zelo prisotna je bila pri njih tudi želja po maščevanju in zanimala 
jih predvsem preteklost itd. Dejala je, da pri delu v preteklosti prihajalo verjetno tudi do 
kakšnih napak, vendar sama razmišlja o prihodnosti, o tem, kaj bi lahko naredili dobrega 
za naprej in v dobro zveze in ljubljanskega športa. 
 
Prav zaradi navedenih dejstev na takšen način več ne želi voditi ŠZL in je tudi zato dala  
svojo zaupnico na glasovanje s predlaganim spremembami oz. zamenjavo članov IO 
ŠZL. 
 
Predsedujoča je v nadaljevanju te točke odprla razpravo. Obrazložena je bila  
sporazumna  prekinitev pogodbe za mesto sekretarja ŠZL Alešu Remihu, dolgoletnem 
sekretarju ŠZL. Bon je povedala, da je bil razrešitev izvedena kot eden izmed ukrepov 
da se pregleda poslovanje  ŠZL za nazaj in se ob morebitnih jasno dokazanih kršitvah 
eventualno ukrepa.  Remih je sodeloval, celo sam predlagal sporazumno prekinitev.  S 
to potezo je Remih želel zagotovit predsednici mirno vodenje zveze in da se bo 



delovanje zveze lahko usmerilo v prihodnost, ne pa da nekateri razmišljajo samo o 
preteklosti..  
 
Dejan Bajuk, delegat KD Slovan, je povedal, da je tudi on tisti, ki je na listi za 
zamenjavo. Povedal je, da je predsednico podpiral, občasno se pa ni strinjal z njenimi 
predlogi. Glavne zadeve povezane s preteklostjo so vezane na finančno poslovanje v 
preteklosti.. Izpostavil je tudi manj prihodkov v letošnjem letu iz naslova Fundacije za 
šport. Predsednici je zaželel v prihodnje dobro delovanje in vodenje zveze, povedal pa 
je še, da je vesel, da pri tem več ne bo sodeloval. 
 
Predsednica je povedala, da je  Dejan Bajuk res občasno podprl njen predlog, da dopušča 
možnost, da je komu s predlogom zamenjave naredila krivico  . Poudarila pa je dejstvo, 
, da je bila v tem letu zelo velikokrat narejena  krivica iz strani dela članov IO ŠZL tudi 
njej s nekritičnim , nerazumskim nasprotovanjem njenim predlogom. Povedala je še, da 
je dopušča možnost, da  v preteklosti poslovanje ni potekalo vsa kot bi moralo, vendar, 
da je potrebno upoštevati zakonodajo in ostale predpise, ne pa kar iracionalno soditi 
prejšnje vodstvo. Zato so na prvi seji IO ŠZL ustanovili komisijo za skrbni pregled 
gospodarjenja. Ta komisija je pripravila delno poročilo. 
 Potem so temu sledile še nekatere razprave in pojasnila. Bon je povedala tudi, da je res, 
da je prihodkov v letošnjem letu iz naslova fundacije manj, kot leto prej.  Prav zaradi 
tega je člane IO ŠZL pozvala, da naj vzporedno s svojimi kadrovskimi zahtevami  
pomagajo po svojih močeh s pridobivanjem sponzorskih sredstev. Eden od razlogov 
zakaj se je odločila za predlog zamenjave nekaterih članov izvršnega odbora je prav ta, 
da se nekateri preveč in nekritično ukvarjajo s preteklostjo, namesto, da bi bili usmerjeni 
v prihodnost, v nove projekte in programe, preko katerih bi lahko zagotavljali tudi 
dodatna sredstva za delovanje ŠZL. Če pa smo usmerjeni samo v preteklost, je delovanje 
v smeri prihodnosti zelo oteženo. Dokaz za to je tudi postopek imenovanja novega 
sekretarja ŠZL, katerega postopka zaradi nenehnega nasprotovanja nekaterih članov IO 
ŠZL sploh ni mogla dokončno izpeljati. Kar koli je predlagala, je ta »skupina« »minirala 
oz. glasovala proti«, med drugim tudi z  argumenti, da po statutu ŠZL  ne bi smel biti 
razpisni postopek izveden znotraj imenovane razpisne komisije, ki jo je imenoval IO 
ŠZL. 
 
Predsedujoča skupščini je pozvala prisotne delegate, če bi še kdo želel razpravljati. Ker 
razprave ni bilo, je predlagala, da se glasuje o zaupnici predsednici ŠZL, dr. Marti Bon. 
Še pred tem pa je predlagala, da se o tem sklepu in razrešitvi nekaterih članov IO ŠZL 
in imenovanju novih glasuje javno. 
 
SKLEP 6: Glasovanje o zaupnici predsednici ŠZL in o razrešitvi šestih članov IO ŠZL  
                  in imenovanju šestih novih se glasuje javno. 
 
Sklep je bil soglasno sprejet. 
 
SKLEP 7: Potrdi se zaupnica predsednici ŠZL dr. Marti Bon. 
 
Predsednici dr. Marti Bon je bila izrečena zaupnica z veliko večino prisotnih glasov. 



 
V nadaljevanju je potekalo glasovanje o razrešitvi šestih članov IO ŠZL. To so: Suzana 
Sečko, Gašper Kromar, Jurij Klešnik, Bojan Bučar, Barbara Fortuna in Dejan Bajuk.  
 
SKLEP 8: Skupščina razrešuje naslednje člane IO ŠZL: Suzana Sečko, Gašper Kromar,  
                  Jurij Klešnik, Bojan Bučar, Barbara Fortuna in Dejan Bajuk.  
 
Sklep je bi z 36 glasovi ZA in 2 PROTI sprejet.  
 
SKLEP 9: Skupščina v IO ŠZL  izvoli naslednje člane IO ŠZL: Benedik Gaber, Dejan 
Crnek,  
                   Zoran Kljun, Peter Škerlj, Žiga Mandl in Tomaž Žugel.  
 
Sklep je bi z 36 glasovi ZA in 2 VZDRŽANIMA sprejet.  
 
Tako je bilo ugotovljeno, da staremu IO ŠZL preneha mandat in vse pristojnosti  in da 
je  izglasovan nov IO ŠZL s polnimi pooblastili; Rasto Oderlap, Deja Ivanovič, Vojko 
Vučkovič, Aleš Pirc, Tine Mahkovec, Tatjana Polajnar, Benedik Gaber, Dejan Crnek, 
Zoran Kljun, Peter Škerlj, Žiga Mandl in Tomaž Žugel 
 
 

AD/3 
 
Pri obravnavi zapisnika 33. seje skupščine ŠZL ni bilo razprave.  
 
SKLEP 10: Sprejme se zapisnik 33. seje skupščine ŠZL. 
 
Sklep je bil s 37 glasovi ZA in 1 PROTI sprejet. 
 

AD/4 
 
Pri tej točki je predstavnica računovodske službe ŠZL in Športnega centra Triglav d.o.o., 
Slavica Prelec, predstavila finančno poročilo zveze in družbe. 
 
Po predstavitvi poročila je predsedujoča pozvala prisotne k razpravi o finančnem in 
vsebinskem poročilu o delovanju ŠZL za leto 2024. Razprave ni bilo. 
 
 SKLEP 11: Sprejme se finančno in vsebinsko poročilo delovanja ŠZL za leto 2024. 
 
Sklep je bil sprejet z 36 glasovi ZA, 1 PROTI in 1 VZDRŽANIM. 
 
V nadaljevanju je predsedujoča pozvala prisotne k razpravi o finančnem in vsebinskem 
poročilu o delovanju družbe Športni center Triglav d.o.o. za leto 2024. Razprave ni bilo. 
 
SKLEP 12: Sprejme se finančno in vsebinsko poročilo delovanja družbe Športni center  
                    Triglav d.o.o. za leto 2024. 



 
Sklep je bil sprejet z 36 glasovi ZA, 1 PROTI in 1 VZDRŽANIM. 
 
 
Poročilo o članstvu ŠZL za leto 2024 je podal Aleš Remih. Povedal je, da je imela v letu 
2024 ŠZL 178 članov. 
 
SKLEP 13: Skupščina sprejme poročilo o članstvu ŠZL za leto 2024. 
 
Sklep je bil sprejet z 36 glasovi ZA, 1 PROTI in 1 VZDRŽANIM. 
 
 
Poročilo Nadzornega odbora ŠZL je podal predsednik odbora, Simon Vidmar. Povedal 
je, da so člani odbora sodelovali na vseh sejah IO ŠZL. Dne 17.04.2025 so na seji 
nadzornega odbora pregledali tudi finančno materialno poslovanje ŠZL in niso ugotovili 
nobenih nepravilnosti, zato predlaga skupščini, da sprejme poročilo nadzornega odbora 
v takšni obliki, kot je bilo podano v gradivu za skupščino. 
 
Predsedujoča je vse prisotne pozvala k razpravi. Rok Petrič, delegat ŠZ Univerze v 
Ljubljani, je izpostavil problematiko oddajanja poročila o delovanju ŠZL na Ajpes. 
Povedal je, da bi se moralo poročilo oddati do 31. marca, zato bi se moral nadzorni 
odbor sestati prej kot 17. aprila. 
 
SKLEP 14: Skupščina sprejeme poročilo Nadzornega odbora ŠZL za leto 2024. 
 
Sklep je bil sprejet z 36 glasovi ZA, 1 PROTI in 1 VZDRŽANIM. 
 

AD/5 
 

Predsedujoča je povedala, da so program delovanja in finančni načrt za leto 2025 prejeli 
v gradivu in vse delegate pozvala k razpravi. Razprave ni bilo. 
 
  SKLEP 15: Skupščina sprejme program in finančni načrt delovanja ŠZL za leto  
                      2025. 
 
Sklep je bil sprejet z 36 glasovi ZA, 1 PROTI in 1 VZDRŽANIM. 
 

AD/6 
 
V tej točki ni bilo razprave. 
 
 
Seja skupščine je bila končana ob 18.20 uri. 
 
 
Overovatelja zapisnika:     Predsednica:   



 
Žiga Mandl                              dr. Marta Bon 
 
Peter Škerlj     
 
 
Zapisnikar: 
Aleš Remih 
 
V Ljubljani, 09.11.2025 


